/ s g’ \5
| Przekroj 1-1
km 3+890

Whykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 96,00 [m npm]

RZEDNA TERENU [m npm]

100,10

99,39

98,90

OLLEGLOSC [m]

0,00

1,50

2,00

98,64
99,39

4,00
4,50

PROJ. RZEDNA TERENU {m npm]

ODLEGLOSC [m]

Podkerpacki Zarzad Meioraci | Urzadzen Wodaych

99,79

5,70
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Przekréj 1-2
km 3+872

Wykop = 0,00 m? |
Nasyp = 0,00 m? |

Skala pazioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Paziom poréwnawczy: 96,00 [m npm]

100,02

[{n] [~ 2] - | g
RZEDNA TERENU [m npm] 2 1T= S |o o
[=>] @D (O == <]
ODLEGLOSE [m] g 8|8 g ] &

PRQOJ. RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGLOSC [m]

\Wygenatowana w progmrie PRZEKROJE
Potkarpachl Zarzad Melforacy | Urzadzed Wodnych

8,20
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Przekréj 1-3
km 3+857

| Wykop = 0,00 m2
| Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom pordwnawczy: 96,00 [m npm]

PRQJ. RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGEOSC [m]

Wygenerowano w programie PRZEKROJE
Licencje posiada:
P ki Zarzad Melioraci | Urzadzen

g < D N
RZEDNA TERENU [m npm] > ~ Qin
3 ] s &
ODLEGLOSC [m) = =] 218
S ~ ¥ |

99,99

8,30
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Przekroj 1-4
km 3+842

Wykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1;100

Poziom poréwnawczy: 96,00 {m npm]

RZEDNA TERENU [m npm] 3 (3 g% 3
8 8 [= BN~ [+>]
ODLEGLOSC [m] bS] g gig e
=) o PRE") | 3

PROU. RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGLOSC [m]

Wygenerowano w prograstie PRZEKRQUE
Licenciy poslads:
4 { Urzadzent




' Przekréj 1-5
. km3+832

| Wykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 96,00 [m npm]

 RZEDNA TERENU [m npm]

99,90

98,79

99,98

99,90

ODLEGLOSC [m]

0,00

PROJ. RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGLOSC [m]

Wygenerowano w prograrrie PRZEKROUE
Licencly pasiada:
Podearprch Zarzad Mekioracj | Urzadzad Wodnych

12,00

6,00

7,50
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Przekréj 1-6
km 3+822

Wykop = 0,00 m?
| Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom pordwnawczy: 96,00 [m npm]

! [=] [-J < -]

RZEDNA TERENU [m npm] o) M~ z_ g:_
. 3 2 3 3
| ODLEGLOSC [m] 3 g 2 8
i =) o I ©

| PRQJ, RZEDONA TERENU {m npm]

! ODLEGLOSC {m)

Wygenatiwano w programie PRZEKROJE
Licenciy posiada;
Podkarpacid Zarzad Meloraci | Ureadzed Wodnyon

99,90

7,00




Przekroj 1-7
km 3+810

S4B S ‘fl

‘ Wykop = 0,00 m?
‘ Nasyp = 0,00 m? ‘

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom pordwnawczy: 96,00 {m npm)]

» [+2] D |

RZEDNA TERENU [m npm] s 9 s
[~ [=2] [« 3=

onl FGEOSE [m] =] S 218
= N O |G

; PROJ. RZEDNA TERENU [m npm]

' ODLEGLOSE [m]

Wygenesaweno w prograrmie PRZEKROJE
Licencjg posinda:
F i Zarzad Meloreci i Urzedzen

10,00 99,79
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Przekréj 1-8
km 3+800

’ Wykop = 0,00 m?
| Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 96,00 [m npm]

RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGLOSC [m)

0,00

. 98,79

98,84

10021]

2,00

3,50

5,50

PRQOJ. RZEDNA TERENU [m npm]

ODLEGLOSC [m]

Wygenerowano
Licencijy prmancia:
Pouflarpuchl Zarzad Mesorac) | Urzadzen Wodnych

99,90

7,00
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Przekrdj 1-9 |
km 3+785

Wykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 96,00 [m npm)

RZEDNA TERENU [m npm]

99,37

98,87
97,77

ODLEGOSC [m]

0,00

2,50
3,00

PROJ. RZEDNA TERENL {m npm]

ODLEGLOSC [m]

Wygenarowano w prograrie PRIEKRIUE
Licancje posiada;
F i Zarznd i Urzadzed y

97,72

6,C0
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Przekroj 1-10
km 3+792

Wykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawczy: 96,00 [m npm]

|
|
RZEDNA TERENU [m npm]

99,42

98,92

98,17

ODLEGLOSC [m}

0,00

2,

4,30

PROJ. RZEDNA TERENU [in npim]

ODLEGLOSC fm]

Wygensrowano w prograimis PREEKROUE
Licenciq posiada:

j § Urzedzeft

98,00

6,80
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Przekréj 1-11
[_km 3+772

Wykop = 0,00 m?
Nasyp = 0,00 m?

L

Skala pozioma 1:100
Skala pionowa 1:100

Poziom poréwnawezy: 96,00 [m npm]

s

5/

~ (=2 M~
RZEDNA TERENU [m npm] N =2 =
3 8 3
ODLEGLOSC [m] g =] e
=) o~ | o3

PROJ. RZEDNA TERENU [m npm]

| ODLEGLOSC [m]

‘Wirgenefoeuno w progrervie PRZEKROUE
Licenciy posiada
3 | Urzadzen

98,16

5,70







